怎么办理印尼FORM E原产地证

| 产品名称 | 怎么办理印尼FORM E原产地证 |
|------|--|
| 公司名称 | 深圳市骏达通商务咨询有限公司-业务二部 |
| 价格 | .00/个 |
| 规格参数 | |
| 公司地址 | 深圳市罗湖区南湖街道嘉南社区东门南路1021号 阳光新干线家园C座3009 |
| 联系电话 | 0755-2582256563 13530290171 |

产品详情

什么是印尼FORM E原产地证?

印尼FORM E原产地证即中国-东盟自由贸易区原产地证,又称格式E,或FORME。是根据中国与东盟签署的《中国一东盟全面经济

合作框架协议货物贸易协定》的规定签署的一种优惠性原产地证明书。在中国,由国家质检总局设在各地 的检验检疫机构负责签发这

种原产地证书。

怎么办理印尼产地证:

(1).企业拥有进出口权和备案(产品备案、工厂备案、申领员备案)、到海关购买申请原产地证系统后、 参加相关原产地证的培训

及考试、通过后方可到海关申请印尼FORM E原产地证。

(2)给我司原产地证代理代办印尼FORM产地证,提供箱单、CI、提单、营业执照等资料,由代理到海关办理FORM产地证。

欢迎来电咨询